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AHMOTIKO ZXOAEIQ .....cuceeeieereriiieiiicisnnnnnnnenneaesnneasesensnns
Ovopa: Taén:

1. Xpwpatilw pe dStadopeTiko xpwHa Kol Bplokw to abpolopa.

[e]+[51=L]

[7]+[e]=[]

[o] +[31 =[]

[21+[4]=[]

[81+ [71=L]

[61+[51=L]

[2]+[a]=[]

[o1+[71=L]

[61+[8] =[]

[81+[5]=[]

[o1+[6]=[]

[4]+[8]=[]




[o]+[8]=[] [6]1+[6]1=[1

[]+[E1-C] E+@-01

2. Xpwpartioe ta GTEPA OV aVKOUV otnv metaiovda.

ABpolopa
HEyaAUTEPO
ano 13

1. Bpegto aBpolopa e OMOLo TPOTo OEAELG.

6+9= 6+5= 6+8= 746 =
9+8= 7+9= 5+7= 4+7 =
7+8= 6+6= 9+2-= 348 =

9+3= 9+2= 9+9= 8+8 =



